

Пусть дружат дети всей земли!

14 ноября на творческой площадке д.Воспушка в простой и доступной форме участники информационно-познавательной программы "Пусть дружат дети всей земли!" узнали о принципах толерантности. Работники СДК д.Кибирево и Воспушинской сельской библиотеки всем присутствующим предложили поучаствовать в увлекательных играх, таких как «Комплимент» и «Волшебный микрофон», где каждый смог поделиться своими мечтами. В завершение мероприятия ребята собрали необычный цветок толерантности, на лепестках которого были написаны качества, которыми должен обладать толерантный человек.

